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B2 | Ha pucynke ®npHLIMH TOMEIMIN RUKLSEHD UCHS OG0B3 H3 MOMCHT SaKpmes
GupeREX TOProB RO mce paliownc awn ¢ 14 no 28 wwas 2008 roga
TT0 TOPHIOHTAMN YKNILIBAKTCE MHCIHR MECAIA, 10 SPTMIATN — LEHS TOHRN
OA0BA B OCUERPAN ClIA, JEi8 BArinamocTil KHPHRES TOMKM W3 pRCYHES
cOCTMHEN JNHReH. OUPSLETNTE 10 PHOYHEY., EIROMD SHOT DEHD 03083 H3
MOMENT HUKPRITHA m]\mg‘m;gu HLMMEHBULIET 53 JARHLR P,
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L B0 | B covniaiiies amemepIMenTe cHMMETPRIYI0 SONeTY Tpocae s, Haiigime
HEPOSTHOCTE TOT0, 410 OPRL I BREIIGLICT 160 'P:I 1}'.



B cocyae, umerouiem opMy Kiyea, YROReHh wITKGCTH J0CTHIET %

saicore, OGuEs siakoctn pasen 184w, Croanso sanmpon
HHITROCTIE HYAHO 00005, STO0B] BOTHOCTLR AR, cocya?
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Tlepauit craan colepit 5% Mein, wTopoi — 12% meam, Macca mroporo ciimsa
Bonpae MACCH! BEPROTD 1 3 Kr. F3 STHE ABYX CIUBOT IOXY AN TRETHI CTUE,
coaepacanii 10% weaw, Haiiime Magey TpeTbero. Clumea, Omuer paiite B
EHIOTPEMMIX,




Haiiaee HaHMeHsIes THauenne Gynkimi v = & < ge’ +9 mompexe [0:2].
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) Haii;iure Boe KOPHH 3TOI0 ypasHeHys, NPDHHALICKANHE OTPEIKY [-21, 61:].



ll 2 } I LiockocTs @ nepecexaeT asa wapa, WMeroumx oduwii nentp. [nomais cevenns
MEHBIICrD Hiapa ToR muockocTeio pasHa 7. [lnockocTs [, mapanienbHas

MAOCKOCTH o, KACACTCA MCHLIUETD LIAPA, 4 NAONLRIAE CCUCHHA ITOH NJIOCKOCTHED
Oonsiwero mapa pasxa 5. Hailiawre nnomans cewenns  Gonbliero  mapa

MAOCKOCTERY .
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| ¢4 | OkpyxHocts paayca 6v/2 snicana s npamoit yroi. Bropas okpysHocTs Take
BIHCANA B ITOT YrON H NEPECEKAaeTCs ¢ nepBoil B Toukax M u N Harectio, yto
PACCTORHHE MCKTY LICHTPAMM OKpY#HOCTel pasHo &, Hafimure AN



Paiiire e Inavenns g, Npy KaXI0M H3 KOTOPHX YpaBHEHHE
log,  (a-x+2)=2

iMeeT xors Ol M kOpeHs, npuHaaexawmi npomexyTxy [—1:1)



Cmm— e ——

Y S-700-7 }T"’: £

pﬁ = -. =
A 7 ? 7
{ﬁfﬁ-i’ [ f:?}' 7

"ml

5"03 FO= R*
- 1o LR
}E) fﬁ ?ETE

L4 rf- ﬁ
s T

S 1 Fr=A2_



/ s Dohalde s

éﬁ%ﬁ b EFE LT e Bep
i N g P
¢ Er7ed £ M":,f 0 reofiecra

JHer A L Be e re, s pee
p) gepslir R o
M Godopioikr . fayedy e AN

=7 5“"/
g‘,%}(m&r O8=¢iz, GG =F

) A= 1288 =>48=12 =2 fG= 12- 00 = (2-F»4

5-? Ve @Jﬂi; ﬂj@??ﬁﬁmﬂﬁmﬂﬁﬁﬂf?
ATe QT f8 22, 09% 48 2 22 207

3) 4O MG
: A el = &Jﬁfﬂ‘??'ﬁﬂ?
b | 3 i’ fr_
@ol= 7= png= 212
e g %

3
S&M:i-fﬁfﬁ:ﬁfif.:‘rﬁ
Sﬁ&fﬁ—-éﬁﬂ-ﬁﬁf

/e-%. L& Al =
ESJH fﬁn?uffﬂ:?g::}

ﬁ?m

/ﬁwp "’ a.’%ﬂffmf &y En7, ECAL ROl B TR

CRE HEE Enied SEL .




f’—@" ﬂ#ﬁ@ﬁwﬁj ;@;z{,ﬂéﬂ/ '
Sn=m3 rardin-t),, -i13
I

1l 26.4s Hn-2))= 7432
1 (21 (n-2)fe £:3- VL, P1-rfosmaoe.

é Gt
LT = dasd- 123
q’ 73— L,
H-pl L= ﬁ’f d=L P lyr &G =6/ 64)= /25

Alpeac
% = Tos AT E

L+t = 47
Hpt b= 40, of =12 170y = ée?-.-‘é’ffﬁﬁf 723,

st::fi&j: => by b =47
i 5_({ ‘,'/"7/’_024;}* i

e o = Ga gt ﬁlﬁ
5
Qﬂ"fﬂ?‘?’f% '.I"d?;-"?r ﬂ""r{%nc_
-+ =4 ﬂ;'a_—wfﬂ/ Ui} !
-—ﬁ % T oA W4LE 1LY +3FIF =123
f}‘cf&gz&a

fﬂa..w—rﬂl—-

A=4d =2 Adys 40.o/= ¢ / FEE#’HM e 2

.-_4’5/{1,//
Mﬁ Zﬁ? "'fx j)é.q




	01 matem2013-04-23real01
	001
	002
	003
	005
	006
	007
	008
	009
	010
	011
	012
	013
	014
	015
	016
	017
	018
	019

	C2
	C4
	C6

